



Prodej, Byty 3+kk, 130m² - Praha - Nové Město

Nové Město, Praha, Hlavní město Praha

cena u makléře

V srdci Prahy, jen kousek od řeky, se nachází neoklasicistní perla o rozloze 129 m², spojující nadstandardní eleganci s praktičností. Tento impozantní byt není pouze obydlím, ale celým příběhem, který chytne vaše srdce. Obývací prostor s propojenou kuchyní a jídelnou tvoří srdce domova, vybaveného špičkovými spotřebiči Miele a designovými prvky. Dřevěná podlaha a repliky litinových tepelných těles dodávají prostoru jedinečný charakter. Pro milovníky stylu a společenských setkání je zde samostatný kuchyňský ostrůvek, ideální pro kulturní zážitky. Ložnice s vlastní otevřenou šatnou a ensuite koupelnou s vanou a sprchovým koutem poskytují klidný únik. Druhá část bytu s vlastní koupelnou, pracovním stolem a ložnicí je ideální pro hosty nebo pracovní prostor. Celý byt, pečlivě navržený architektem, se prodává kompletně zařízený v nadstandardním provedení. Pro úspěšné jednotlivce nebo páry, kteří ocení kombinaci luxusu a praktičnosti, je tento byt doslova šitý na míru. Zde se setkává elegance s funkčností a nabízí prostor pro život v nejvyšším stylu. Nyní máte příležitost stát se součástí této exkluzivní nabídky. Tento byt není jen nemovitostí; je to klíč k životu, který jste si vždy přáli. Nechte se pohltit atmosférou pražského luxusu. Dům: kompletní rekonstrukce neoklasicistního domu v roce 2017 Patro: třetí s výtahem Plocha: 129 m² Dispozice: 3+kk, 3x WC, 2x sprcha, 1x vana Vybavení: kompletně vybaveno, kuchyňské vybavení Miele, dřevěná podlaha, repliky litinových tepelných těles, vyhřívané podlahy v koupelnách Design: Velkorysá dispozice, špičková kvalita provedení a zařizovacích předmětů Hlavní ložnice: Otevřená šatna, ensuite koupelna s vanou, sprchovým koutem a WC Bonus: Druhá část bytu s vlastní koupelnou a WC, pracovním koutem a ložnicí Lokalita: v samém centru Prahy u řeky, veškerá občanská vybavenost v místě, MHD v bezprostřední blízkosti Stav: Nově zbudovaný byt ze stavu shell&core v roce 2017, minimálně využíváný, vše jako nové Úvodní fotografie je ilustrační, více informací k nabídce naleznete na www.gorazdova.cz